ინგლისური ენის კურსები
დღესდღეობით ინგლისურ ენას ბევრი ადამიანი შეისწავლის .ბევრ ქვეყანაში, სკოლების  სასწავლო სილაბუსში მნიშვნელოვან ადგილს იკავებს ინგლისური ენა,ზრდასრულებიც ინტენსიურად რეგისტრირდებიან ინგლისური ენის კურსებზე.რისთვისაა საჭირო ეს ენა და რატომ არის ასეთი მოთხოვნა მის ცოდნაზე?
6 მიზეზი,თუ რატომ უნდა ვიცოდეთ ინგლისური ენა:
1.კარიერული წინსვლა
პირველი მიზეზი არის ის,რომ ხალხმა გააცნობიერა ,თუ რამდენად მნიშვნელოვანია ინგლისური  ენის ცოდნა კარიერული წინსვლის,სხვადასხვა სფეროში უფრო ცოდნის მიღებისა და რა თქმა უნდა საერთაშორისო ურთიერთობების ეფექტურად წარმართვისათვის.
ინგლისური ენის ცოდნით ,იზრდება დასაქმების შესაძლებლობები შრომის ბაზარზე.უპირატესობას  მოგანიჭებენ სწორედ თქვენ,როგორც ინგლისური ენის მცოდნეს და არა სხვას ,ვინც ამ ენას არ ფლობს. სწორედ თქვენ, ამ ენის ცოდნით მოახერხებთ კომუნიკაციას უცხოელ პარტნიორებთან და უცხოელ მომხმარებლებთან .
2.მოგზაურობა
თუ თქვენ ინგლისურ ენას ჯერ კიდევ არ ფლობთ,დროის დაკარგვა ნამდვილად არ ღირს.სასწრაფოდ უნდა ჩაეწეროთ ინგლისური ენის კურსებზე და დაეუფლოთ საერთაშორისო ენას!
სწორედ ეს ენა მოგცემთ საშუალებას იმოგზაუროთ მსოფლიოს ნებისმიერ ქვეყანაში ,ყოველგვარი ენობრივი ბარიერის გარეშე.მსოფლიოს თითქმის არცერთ ქვეყანაში არ შეგექმნებათ პრობლემები ენასთან დაკავშირებით,ვინაიდან მსოფლიო მოსახლეობის 70 % -ზე მეტი თავისუფლად საუბრობს ამ ენაზე!
3.ფილმების და მუსიკის ორიგინალურ ვერსიაში ნახვა და მოსმენა
დაფიქრდით, რამდენ რამეს კარგავთ, როცა დუბლირებულ ფილმებს უყურებთ, ნათარგმნ წიგნებს კითხულობთ და არც კი გესმით რა ტექსტია თქვენს საყვარელ სიმღერაში. არადა ამ ყველაფერს შეგიძლიათ გაუმკლავდეთ, თუკი ინგლისურ ენას ისწავლით – რადგან ეს ენა ყველაზე მეტად არის გავრცელებული მთელს მსოფლიოში.
4.თქვენი გარემოს გაფართოების საშუალება
იმ დროს, როცა ინტერნეტი მსოფლიოს ყველა წერტილშია, საზღვრები ფაქტიურად არ არსებობს: ჩვენ შეგვიძლია ვეკონტაქტოთ ვისაც გვინდა, თუკი ორთავემ ვიცით ენა. თუნდაც უცხოელებთან კონტაქტის დამყარების მიზნით აქვს აზრი ინგლისური ენის შესწავლას.
5.სხვა ენების მარტივად ათვისება
ისტორიამ დიდი გავლენა იქონია ინგლისური ენის ჩამოყალიბებაში.სხვადასხმა კულტურა დროდადრო ცვლიდა ენას და საბოლოოდ შეიქმნა ჰიბრიდული ენა- ლათინური,გერმანიკული და რომანული ენების გავლენით.სწორედ ამ გავლენის გამო,თუ ინგლისური ენა იცი,მარტივია სხვა ენების შესწავლა.
6.საზღვარგარეთ სწავლა
ახალგაზრდებში აქტუალური საკითხია საზღვარგარეთ სწავლის გაგრძელება.ამისთვის,ერთ-ერთი წინაპირობა  ინგლისური ენის ცოდნაა.
თუ თქვენ გადაწყვიტეთ სწავლის გაგრძელება საზღვარგარეთ,შეგიძლიათ შეარჩიოთ შესაბამისი ტიპის ინგლისური ენის კურსი და მოემზადოთ TOEFL-ის ან IELTS სერტიფიკატის ასაღებად. 
IELTS აღიარებულია 10 000 -ზე მეტი ორგანიზაციის მიერ მსოფლიოს 140-ზე მეტ ქვეყანაში.
IELTS – ის შემთხვევაში თქვენ დაგჭირდებათ ტესტის აკადემიური მოდული.
TOEFL (Test of English as a Foreign Language) მსოფლიოში ყველაზე პოპულარული ტესტია, რომელიც აღიარებულია მსოფლიოს 130 ქვეყანაში.
TOEFL              -ის ტესტის  ჩაბარება აუცილებელი მოთხოვნაა ამერიკის, ევროპის, კანადის, ავსტრალიისა და ახალი ზელანდიის უნივერსიტეტების უმრავლესობაში სწავლის გაგრძელების მსურველთათვის.
ტესტი ამოწმებს რამდენად კარგად იცით ინგლისური ენა საუნივერსიტეტო დონეზე; როგორია თქვენი კითხვის, მოსმენის, წერისა და საუბრის უნარები და როგორ შეგიძლიათ მათი გამოყენება აკადემიური დავალებების შესრულებისას.


